

# МЕТАЛЛУРГ

№ 29  
12  
ноября 1933 г.  
Выходит 12 раз в неделю.  
Выпуск 72

Орган парткома, завкома и заводоуправления группы Выкуских заводов

## БОРЬБА С ПОТЕРЯМИ ПУЩЕНА НА САМОТЕК

### СЛОМИТЬ ВАБОТАЖ В ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА „БОРЬБА С ПОТЕРЯМИ“

В развитие приказа НКТП за № 850 от 27 сентября с. г. по группе Выкуских заводов с 25 октября был объявлен месячник работы по улучшению обслуживания, загрузки работного дня работников, рациональной организации труда, производству и планированию, под лозунгом: „борьба с потерями“.

Проведение этого мероприятия с большим эффектом в жизнь, требовало от рабочих, технических работников и общественности максимального участия, в борьбе за его практическое осуществление.

Какое же положение на сегодня, с месяцем по борьбе с потерями?

Прошедшие 15 дней со дня объявления месячника, в цехах не дали почти никаких впечатляющих результатов.

Начальники цехов, на обязанности которых лежало возглавить месячник, в большинстве своем отнеслись саботажнически, к этому столь важному про-

заводственному вопросу. Особенно надо отметить примерных гололопатов и саботажников в проведении этого мероприятия: начальника механической мастерской Гребеня и бригадир начальника трубопротяжного цеха Бузкова, последние настолько бюрократически подошли к этому делу, что даже не смотрят на то, что для цеха не выходит из этого месяца ни одного рабочего дня, в цехах происходят ежедневные аварии, поломки станков, все же считали, что им этим вопросом заниматься неинтересно. Спрашивается, чем же хотят заниматься руководители цехов? Разве вопрос организации плановопредупредительных ремонтов оборудования, введение учета, использование а. в. а. с. т. в оборудовании, организация труда и т. д. не есть прямая обязанность?

Общезаводская комиссия по борьбе с потерями под председательством тов. Миклукина, так же вместо того,

что бы производить по цехам ежедневный контроль за ходом месячника, быть толкателем этого дела, ограничилась изданием приказа и сошла свою миссию на этом закончившемся.

Общественность цехов, ограничившись, трафаретной проработкой месячника на паре собраний и координативных партгруппных профгруппных. Основная масса рабочих, еще не знает о месячнике, о его целях и задачах (трубопротяжный) все это говорит, что общественность цехов вместо того, что бы с первого же дня заняться вплотную этим столь серьезным вопросом, мобилировать массы, осталась в руках наблюдателя.

Безудному, казенному отношению к столь важному вопросу, правительственному приказу, который направляет в наших цехах на производные их работоспособности, на упорядочение всех производственных задач, должен быть положен конец.

## БОЙОВЫЕ ТОРМОЗИ МЕХАНИЗАЦИЯ КУХНИ

В столовую Дочетатинского завода с фабрики-кухни были доставлены картофельчатка, шинковалька для механизации кухни, но напрасно работники кухни Дочетатинского завода радовались и говорили друг другу: „пу отучи-

лась от части картофельной ручищи“. Отратились и начальники завода за помощью в поставке мотора, но бойков ответил коротко „мотор у меня нет“ и до этого времени картофельчатка и шинковалька лежат на складе.

Обожженный

Нов. редактор тов. НЕСТЕРЕНКО Сек. за. ВКП(б) т. СТАВРКОВУ  
Пред. заводского ШИВАНОВУ Взам. административного механического персонала и работам Н.М.Милосеичко, цеха.

### ПРИВЕТСТВИЕ

Партком, дирекция завода завод горячо приветствуют рабочих и весь административно-технический персонал по случаю выполнения вами производственной программы первого месяца нашей работы, освоения техники и производства нового типа И-Мартена.

Партизай, хозяйственная и профессиональная организация завода является, что рабочие и административно-технический персонал и завод еще больше, большинства населения,

т. ч. Инициатива, будут драться за выполнение и перевыполнение производственной программы. Это инициатива, не останавливаясь на учете, последовательно на большинство задержек, их, основываясь на успехе техники производства, выходящая новые кадры подготовленных во всех отношениях рабочих к пуску типа № 6 уже вперед и выходящая вперед.

Партком: БОБРЯНИН  
Директор завода ПОПОВ.  
Завком: ИКОБОСОН

### СИГНАЛ С ДОЧЕТАТИНСКОГО ЗАВОДА О НАНАТАХ, ТОПНАХ И ДОЧЕТАТИНСКИХ ПОПКАХ

В Дочетатинском заводе как и в других цехах, у руководителей и инженерно-технического персонала блещущая мысль о рационализации и т. д. не додумал у паровых котлов точки расширения с целью экономии топлива, а в результате получилось около 45 куб. метров в сутки, дров сжигают в настоящий момент 65 куб. м. А пару не хватает для полного обеспечения машин. Результат отсутствия технического контроля, недостаток пара, влияют на быстрые изнашивание стальных канатов, но еще хуже всего на изнашивание канатов в результате были протечки не по размерам канатов, от чего подучается скопление последних, канаты быстро

нагреваются и рвутся. В настоящее время машина не работает от частого разрыва канатов. Комиссия с Нижнего завода обязалась выехать немедленно, но прошло двое суток комиссию все нет.

Начальник Байков вместо принятых срочных мер к пуску машины сидит в кабинете да занимается подшивкой бумаг, а за срочные канаты платит по 50 рублей через каждые 7 часов. Так далеко руководство не желает. Дирекция, Г. В. З. должна принять срочные меры к нормальной работе Дочетатинского завода.

Секретарь партчейки, Клевская.

### РАБОЧИЕ БЕЗ КИПАТКУ

На Дочетатинском заводе в столовой прохулся тип тал, в котором кипятили напитки для рабочих. Об этом было заявлено механику Чивану.

Вместо того, что бы при-  
16 теплотехника Исаев стал городком бравоуль часового.

внять срочные меры, Чиван заявил, что тиган выйдет из ремонта через месяц. Цехком и партчейкой, дошло ли им будем смотреть над бездельем рабочих со стороны Чивана.

## Рабочие нового мартена Вызывают на соревнование рабочих старого мартена по изучению истории ВКП(б)

Кружок по изучению истории ВКП(б) при Новомартеновском цехе, учитывая необходимость глубокого, серьезного изучения марксистско-ленинской теории, уже раз проведено в практике большинства в победоносной Октябрьской революции 1917 года. Марксистско-ленинское учение необходимо для каждого члена коммунистической партии, а так же и для всех трудящихся СССР, как верный спутник, в деле успешного строительства социализма, только при освоении марксистско-ленинской теории мы сможем по своему и верности по намеченному пути к социализму, ломая все трудности преграждающие наш путь.

Кружок, с настоящего момента объявляет себя ударным по изучению истории партии, и вызывает на опосредование один из кружков по изучению

истории ВКП(б) при старомартеновском цехе Нижне-Выкуского завода по следующим пунктам:

1. Из одного члена ВКП(б) марксистско-ленинской теории и политический партийный не менее 30 процентов к оставу явнов партии.
2. 100 работ, посвященных занятиям слушателями, удовлетворяющие требованиям по содержанию, бразованию, командировки и производством.
3. Достигнуть усвоения, чтобы каждый слушатель мог дать четкий ответ на каждый заданный вопрос по теме.
4. Добиться в ближайшее время обеспечения необходимой литературой каждого слушателя.
5. В целях большей внимательности и лучшего усвоения, ввести в порядок и дисциплину, во время занятий, чтобы каждый слушатель имел место не

по-дому, за столом спящих, воржишь одежд и голые ноги, во время занятий не курить, для чего делать один перерыв. Изначать посторонние разговоры во время занятий и все остальное касающееся нарушения дисциплины.

### НАШИ СЛАБОСТИ

1. До сих пор еще не охватено учебой 100 работ коммунистов.
2. Не вполне удовлетворительная усвоемость программ.
3. Несвоевременная явка на занятия.
4. Еще недостаточны так же обучаеми окончательно вызвать в течении одногодней занятий.

По поручению слушателя:

Руководитель кружка Токарев.

Староста кружка—Сидев.



НА СНИМКЕ: Дофальтаторованный лесовой проспект.

